



Prezident Autoklubu ČR

V Praze 31. července 2023

Vážení přátelé motorismu, milí autoklubáci,

máme za sebou měsíc plný motorsportu a první vrcholy roku 2023. Patří mezi ně určitě světový a evropský motokros v Lokti v polovině července, i letos s velkou účastí českých jezdců. Velmi potěšující zprávou je nárůst zájmu fanoušků, areál Loketských serpentín byl zaplněn daleko více než v minulém roce. Rekordní počet diváků hlásí také pořadatelé mistrovství světa superbiků na Autodromu Most, které se tady třetím rokem konalo uplynulý víkend. Obě akce mají jedno společné, svou návštěvou je poctil prezident České republiky Petr Pavel, velký fanoušek motorsportu a motorismu, do Lokte i do Mostu přijel stylově na motocyklu. A co je moc fajn, vedle oficiálních setkání s pořadateli, závodníky a fanoušky, pan prezident podpořil i nejmladší naděje českého motorsportu, které se představili v motokrosové Akademii MXGP, v Mostě pak v miniracingu, první kategorii silničních závodů motocyklů. Pro děti to byl ohromný zážitek a motivace do dalšího tréninku. Moc si podpory prezidenta republiky vážíme. Věřím, že pana prezidenta Pavla budu mít příležitost pozdravit i při dalších závodech a akcích, na kterých se Autoklub České republiky podílí. Tradici spolupráce s nejvyšším představitelem státu máme takřka již v genech, sahá až do dob počátků republiky, kdy byl prezident T. G. Masaryk protektorem (ochráncem, patronem) Autoklubu, věnoval ceny do soutěží a podporoval domácí výrobce svými návštěvami pražského autosalonu.

Chci při této příležitosti vyslovit uznání a poděkování pořadatelům z Autoklubu Nová Paka, kteří na přelomu června a července pořádali ve Štikovské rokli další závod mistrovství Evropy v autokrosu. Výborná organizace a propagace podniku, i tady byl nebývalý zájem fanoušků, stráž závodního areálu byla plná diváků. Při této příležitosti musím pochválit také české jezdce, v mistrovství Evropy v hlavních kategoriích SuperBuggy, Buggy1600 a JuniorBuggy vedou Petr Nikodém, Jakub Novotný a Arnošt Florián. Už se těším na jejich výkony na dalším domácím závodě evropského šampionátu v Přerově, který se uskuteční poslední srpnový víkend. Jako vždy tady bude k vidění nejen parádní autokros na legendární náročné trati, ale i bohatý doprovodný program.

Třetí srpnový víkend se koná další ročník ikonické Barum Czech Rally Zlín, další poklad českého motorsportu, také na ni vás srdečně zvu. I letos bude parádním zážitkem, do itineráře se vrací rychlostní zkoušky, které se naposledy jely před třemi desítkami let.

Z dalších novinek připomenu oznámení Filipa Salače, člena ACCR Czech Talent Teamu a našeho jediného reprezentanta v MotoGP, o přestupu do nového týmu v příští sezóně. Díky svým výkonům v letošním roce se Filip dostal do hledáčku více stájí. Dvouletá smlouvá s ELF Marc VDS Racing Teamem, jež už má tři tituly mistra světa v Moto2, je pro Filipa Salače skvělou příležitostí pro další výrazný posun v kariéře.

V plném proudu je také sezóna akcí zájmové činnosti, ve veteránech máme za sebou čtvrtý podnik Poháru historických vozidel, který se v sobotu jel v Rožnově pod Radhoštěm. Do druhé poloviny se přehoupnul kalendář srazů karavanistů, které pořádají kluby sdružené v Asociaci caravan clubů AČR.

Užijte si další měsíc léta, se srdečným pozdravem
Jan Štoviček
prezident Autoklubu ČR